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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kinek ingyenes és kinek nem az éves tüdőszűrés (2)?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Rétvéri  Bence  államtitkár  úr  a  K/5719.  irományszámú  írásbeli  kérdésemre  adott  válaszában
részletesen bemutatta a térítésmentes tüdőszűrésre vonatkozó hatályos joganyagot.

A válasz részletessége ellenére azonban több szempontból is további vizsgálatot érdemel a téma. A
beutalóhoz kötött szűrővizsgálatok esetén ugyanis, bár általában érthető a háziorvosok bevonása
tekintettel  a  betegutak  kapcsán betöltött  feladataikra,  különösen a  „kapuőr”  szerepükre,  vannak
azonban  olyan  esetek,  amikor  a  beutaló  megkövetelése  kifejezetten  hátrányos,  az  a  háziorvos
korábban leírt feladataival nem indokolható sőt, kifejezetten károsnak nevezhető.

Ilyen eset például az, amikor a szűrővizsgálat (térítésmentes) igénybevételét akkor is beutalóhoz
vagy más törvényi feltételhez kötik, amikor azt egy „szűrőbusz” igénybevételével végzik. Ez azért
érthetetlen,  mert  ha  amúgy  is  kimegy  egy  kistelepülésre  a  szűrőbusz,  akkor  a  szűrővizsgálat
elvégzése helyben, a háziorvosok fölösleges adminisztratív terhelése nélkül is megoldható lenne és
azért  káros,  mert  a  társadalom  egészségének  megőrzését,  javítását  hátráltatja.  Az  ingyen
szűrővizsgálat ilyen fajta biztosítása különösen indokolt volna azok számára, akiknek az utazás, a
kórházba való eljutás egyébként is problémát jelenthet.

Fentiekre tekintettel kérdezem miniszer úrtól, hogy miért nem lehet azon 18 év feletti fogyatékos
ember esetében is elvégezni az ingyenes mellkas-szűrővizsgálatot (beutaló nélkül), akik veszik a
fáradtságot és elmennek a szűrőbuszon végzett tüdőszűrésre?

Várom megtisztelő válaszát!



Budapest, 2019. május 5.

Mesterházy Attila
országgyűlési képviselő
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